



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΤΡΙΚΑΛΩΝ
7^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
Οδός: Σύρου 50 (περιοχή Σαραγίων),
Τ.Κ.: 421 31
Τηλ. 2431032391, 2431032397
e-mail: mail@7gym-trikal.tri.sch.gr
Ιστοσελίδα: <http://7gym-trikal.tri.sch.gr>

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Μια καινούρια σχολική χρονιά ξεκινά για τα παιδιά σας, μια χρονιά που ευχόμαστε οι μαθητές μας να έχουν ποικίλες ευκαιρίες απόκτησης γνώσεων, δεξιοτήτων και καλλιέργειας αξιών, ιδανικών και αρχών, μια χρονιά, όμως, που διαφέρει από τις προηγούμενες.

Η πανδημία του ιού SARS-Cov-2 έχει αλλάξει τα δεδομένα της καθημερινότητάς μας και το σχολείο δε θα μπορούσε να μείνει ανεπηρέαστο. Επιθυμώντας, λοιπόν, το σχολείο να παραμείνει μια κυψέλη γνώσης και δημιουργικότητας και προνοώντας για το αύριο, ζητάμε την συνδρομή σας ώστε να επιτευχθεί η αρμονική και παραγωγική συνεργασία καθηγητών, μαθητών και γονέων-κηδεμόνων σε μια εποχή που η διασφάλιση της υγείας όλων μας είναι υψίστης σπουδαιότητας.

Έχοντας ως γνώμονα την ασφάλεια και λαμβάνοντας υπόψη τις οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και της Εθνικής Επιτροπής Προστασίας Δημόσιας Υγείας, έχουμε προβεί σε μια σειρά ενεργειών που θεωρούμε ότι θα συμβάλλουν στην αποφυγή διασποράς του νέου κορωνοϊού. Θα θέλαμε, λοιπόν, να σας ενημερώσουμε για τα παρακάτω:

1. Η χρήση μη ιατρικής (ή ιατρικής/χειρουργικής) μάσκας είναι **υποχρεωτική** για τους μαθητές σε όλες τις τάξεις, τους εκπαιδευτικούς και το λοιπό προσωπικό, καθώς και για τους επισκέπτες της σχολικής μονάδας σε όλους τους εσωτερικούς χώρους και στους εξωτερικούς χώρους όταν υπάρχει συνωστισμός (π.χ. κατά την προσέλευση και αποχώρηση). Δεν είναι υποχρεωτική η χρήση μάσκας κατά τη διάρκεια της γυμναστικής. Σε περίπτωση που μαθητής/μαθήτρια δεν τηρεί τις υποχρεώσεις του ως προς την υποχρεωτική χρήση μάσκας, δεν του επιτρέπεται η είσοδος στη σχολική τάξη και λαμβάνει απουσία.

2. Για την αποφυγή συγχρωτισμού με τήρηση των μέγιστων δυνατών αποστάσεων:

α) Ορίστηκαν διαφορετικοί χώροι στο προαύλιο για τους μαθητές κάθε τμήματος.

β) Οι μαθητές κάθε τάξης θα εισέρχονται και θα εξέρχονται από διαφορετικό σημείο και θα χρησιμοποιούν διαφορετική σκάλα για να ανέβουν στον πρώτο όροφο.

γ) Τα τμήματα της Γ΄ τάξης θα βρίσκονται στο ισόγειο ενώ της Α΄ και Β΄ τάξης στον πρώτο όροφο σε διαφορετικά σημεία.

δ) Όταν ο καιρός δεν το επιτρέπει, οι μαθητές κάθε τάξης θα παραμένουν σε διαφορετικό χώρο στο εσωτερικό του σχολείου.

ε) Ορίστηκε διαφορετικό σημείο πρόσβασης στο κυλικείο για την κάθε τάξη.

3. Αλκοολούχα αντισηπτικά διαλύματα υπάρχουν σε κάθε αίθουσα αλλά και σε όλους τους κοινόχρηστους χώρους σε εμφανή σημεία, όπως επίσης και είδη ατομικής υγιεινής (σαπούνι, χειροπετσέτες, αντισηπτικό) στις τουαλέτες.

4. Δημιουργείται και προωθείται ενημερωτικό υλικό (αφίσες, video, κλπ) για την εκπαίδευση των μαθητών σχετικά με τις πρακτικές πλυσίματος των χεριών και της αναπνευστικής υγιεινής. Το ενημερωτικό αυτό υλικό μπορείτε να το βρείτε στην [ιστοσελίδα του σχολείου](#).

5. Οι μαθητές προτρέπονται να έχουν δικά τους μολύβια, στυλό, βιβλία και τετράδια αλλά και δικό τους μπουκάλι ή παγούρι και να μη να μη μοιράζονται μεταξύ τους το φαγητό και το νερό τους.

6. Μεριμνώντας για την προστασία όλων των μελών της σχολικής μας κοινότητας, θα εφαρμόσουμε **την εξ αποστάσεως ενημέρωση και συζήτηση μαζί σας**, εκτός αν συντρέχουν ειδικοί λόγοι.

7. Ως εκ τούτου, **παρακαλείσθε να συμπληρώσετε τα στοιχεία σας στην ακόλουθη φόρμα και να ελέγχετε το ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο και την ιστοσελίδα του σχολείου** σε καθημερινή βάση έτσι ώστε η επικοινωνία μας να είναι άμεση και αποτελεσματική.

[Φόρμα συμπλήρωσης στοιχείων](#)

Θα ακολουθήσει **ενημερωτική επιστολή** που θα αναφέρεται σε ζητήματα που αφορούν στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου, στην οργάνωση της σχολικής ζωής και στη φοίτηση των μαθητών/μαθητριών στο **Γυμνάσιο**.

Θα είμαστε στη διάθεσή σας για οτιδήποτε χρειαστείτε. Περιμένουμε να υποδεχτούμε με χαρά τους μαθητές και τις μαθήτριες μας **τη Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου 2020 στις 10:00 π.μ.**

Καλή σχολική χρονιά!

Με εκτίμηση

Η Διευθύντρια
Γεωργία Κουράκου

Ο Σύλλογος Διδασκόντων
του 7ου Γυμνασίου Τρικάλων